CB(4)1192/16-17(01)

Cc:

% Bee

. Subject:
From: Ho Lam Poon
To: "sc_subleg@legco.gov.hk" <sc_subleg@legco.gov.hk>
Date: 24/05/2017 11:07
Subject: B RE
Ir4F
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BB — B REB PSRN — KHE, RAEEEUFHESETI DR, RA#RE
IR

é) KEIEMITREERE S (F: E{E$254,995 HR BT $76,310.5 B Ry
114,465.75)

YSEE Cylinder Capacity i X B REECH TIRIFLHK.

FiE —) BREMREEEERER )RR =) KEEDAEEE

THFARERESINGATRRE B EREEE () ZFHEEE K$90,000 IRREH/E
PR 4EEEr. $90,000)
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(a) R E 1500cc 100% (ZE{E 2$100,000 BB FEER$100,000)
Total payment $200,000

(b) 838 1500cc {H A #EHE 2000ce  175% (EE{E £$200,000 B R ESCHIFE {1$350,000)
Total payment $550,000

(c) 484 2000cc {HAEELE 2500cc  200% (E1H F5$400,000 B8 50275 {1$800,000)
Total payment $1,200,000

(d) 25 2500cc {H A7 3000cc  300% (BLfE 5$600,000 HBEMTH
$1,800,000)  Total payment $2,400,000

(¢) #23# 3000cc 400% (Z{E 551,000,000 BRGS0 TEA$4,000,000)
Total payment $5,000,000
(H) EFE/ SR = 300% (F{H £%$600,000 FICF TR N

$1,800,000)  Total payment $2,400,000
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DA AT RA AR FEFPHAMEEE, A7, Audi R8, Benz S class, BMW M3 &
HRREHERE
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B )58 8 2R 0 N 2 cam, HE#EAE W cam L EATEE
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FFRAES320 1 $640,
—{[E H A3 AR E AT $640 8 $1,280
—{ B NS —IoEE SR $1,280 K HIEE 34 4 dEME
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